
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 حاصل عبارات زیر را بنویسید.  1

ℝ − ℚ =                            ℕ − 𝕎 =                                ℤ ∩ ℕ = 

ℤ − ℕ =                             ℚ ∩ ℚ =                                 ℚ − ℚ = 
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 حاصل عبارات زیر را به صورت بازه نشان دهید.  2

[-1,+∞) ∩[-4,3]= 

(-∞, 2) ∪ [0,4) = 

1/1 

 حاصل عبارات زیر را بنویسید.  B={-1,0,2}و  A={0,2,4}و  U={-1,0,1,2,4}اگر  4

 (𝐴 ∩ 𝐵)= 

 

 ( 𝐵 − 𝐴) = 
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نفر عضو هیچ کدام از  10نفر عضو تیم والیبال این کلاس باشند و  13نفر عضو تیم فوتبال و  14نفر دانش  آموز دارد اگر  42کلاسی  3

 این تیم ها نباشند چند نفر هم در تیم فوتبال و هم در تیم والیبال هستند؟ 
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 در هر مورد دو جمله ی بعدی را بنویسید و جمله ی عمومی را بنویسید.  1
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0/4 , 0/04 , 0/004 , ……… 
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 می باشد. جمله ی بیستم را بنویسید.  a 4a +7  =00و  a 3a +11  =101در یک دنباله حسابی  6
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 می باشد. قدر نسبت دنباله را بنویسید.  630و حاصلضرب همین سه جمله  27مجموع سه جمله از یک دنباله ی حسابی  7
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 می باشد. جمله ی عمومی را بنویسید.  6a  =060و   4a  =12در یک دنباله ی هندسی  0
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ABC (𝐶̂در مثلث قائم الزاویه  0 = cosو  AB=21cmاگر  ( 00 𝐵 =
4

1
 را بیابید.  BCانداز ه ی ضلع  
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sinرا بیابید.                                                                                                          𝛼حدود زاویه  10 α . cos α < 0  
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 کمترین و بیشترین مقدار عبارت داده شده را بیابید.  11

-5sin 𝑥 + 2 
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 عبور کند.  (2-,1)درجه می سازد و از نقطه  40زاویه ی   هاxمعادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور  12
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cosاگر  14 𝛼 =
−√10

10
 در ناحیه دوم باشد. سایر نسبت های مثلثاتی را بنویسید.  𝛼و  
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 درستی رابطه ی زیر را بررسی کنید.  13
1 + tan α

1 + cot α
= tan α 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  11

√√634
=                                                                √√01 = 

√−421
=                                                                −√163

= 
√06

=                                                                      √(−4)33 = 

√(−2)11 =                                                              √−10
= 

2 

 موفق باشید

 


